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Ha seguito la finale dei mondiali volley femminile? 

I MONDIALI DI VOLLEY FEMMINILE

Uomo Donna 18-34 35-54
Oltre

54
Nord
Ovest

Nord
Est

Centro
Sud e
Isole

36 17 35 27 21 25 28 24 28

37 34 41 33 34 34 30 40 36

27 49 24 40 45 41 42 36 34

Sondaggio realizzato da Istituto Piepoli s.r.l.. L'indagine è stata condotta con tecnica mista CATI/CAMI/CAWI su un campione di 500 individui maggiorenni
residenti in Italia stratificato per genere, età, GRG e ampiezza centri. L'indagine è stata realizzata dal 9 al 10 Settembre 2025.

Il documento informativo completo del sondaggio sarà disponibile su www.sondaggipoliticoelettorali.it
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MOLTO + 

ABBASTANZA

71% 

Come Lei sa l'Italia del volley femminile ha vinto il mondiale. Quanto pensa che questa vittoria possa contribuire a 

rafforzare l'orgoglio nazionale? 

I MONDIALI DI VOLLEY FEMMINILE

Uomo Donna 18-34 35-54
Oltre

54
Nord
Ovest

Nord
Est

Centro
Sud e
Isole

MOLTO+ABBASTANZA 73 69 76 68 71 67 66 69 78
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CERTAMENTE Sì + 

PROBABILMENTE Sì

78% 

Dopo questa vittoria pensa che aumenteranno le iscrizioni delle ragazze alle squadre di volley italiane? 

I MONDIALI DI VOLLEY FEMMINILE

Uomo Donna 18-34 35-54
Oltre

54
Nord
Ovest

Nord
Est

Centro
Sud e
Isole

CERTAMENTE Sì + PROBABILMENTE Sì 83 74 82 76 77 77 67 75 87


	Diapositiva 1
	Diapositiva 2
	Diapositiva 3
	Diapositiva 4

